11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2005 07:09:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.02.2005 18:38:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7694/answer/7695




YBaxaemuiii BaguM! Bo3aMokKHO, 3TH 6011 BEI3BaHBI TUIIEPUYBCTBUTEILHOCTHIO TOJIOBKH ITOJIOBOTO
yjeHa. PEKOMEHI0BaTh MOXKXHO MPUMEHUTD JTI00bIe Ma3y C aHECTETUKaMHU (eCid, KOHEYHO, HET
IIPU3HAKOB BOCMIAIMTEIBHOIO IIpoliecca). Yaauu!



